
 

 Lösung zu Aufgabe #22 

 
 

 

 

Sprachrätsel 

 

1. Dieser Apfel reift nicht. 

 
 2. Gesucht ist eine Wortendung: 

 

Mit W davor ist’s ein Getränk, 

mit SCH schenkt’s dir das Licht. 

Mit ST kannst du daraus was bau’n, 

weißt du es etwa nicht? 

 3. Welches Wort ist gesucht? 

Vorn bin ich nicht wenig, 

hinten bin ich nicht schwer. 

Bekommst du mich als Antwort, 

weißt du leider nicht mehr. 

 

Augapfel 

Adamsapfel 

Pferdeapfel 

  

- ein 

 

(Wein, Schein, Stein) 

  

vielleicht 

  


